



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ ΚΥΠΡΟΥ**  
CYPRUS ARCHITECTS ASSOCIATION

# **ΕΚΛΟΓΕΣ ΕΤΕΚ 2017**

---

**ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ**  
**ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΜΕΛΩΝ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**  
**ΚΑΙ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

---

Οι εκλογές θα διεξαχθούν το Σάββατο, 17 Ιουνίου 2017  
μεταξύ των ωρών 9:00 - 13:00 και 14:00 - 18:00, ως εξής:

<b>ΛΕΥΚΩΣΙΑ:</b>	Οίκημα ΕΤΕΚ
<b>ΛΕΜΕΣΟΣ:</b>	Ξενοδοχείο Ajax
<b>ΛΑΡΝΑΚΑ:</b>	Ξενοδοχείο Sandy Beach
<b>ΠΑΦΟΣ:</b>	Αίθουσα εκδηλώσεων ΣΕΚ Πάφου (οδός Ελευθερίου Βενιζέλου 24)

---

## ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ

---



### **ΒΑΦΕΑΔΗΣ ΑΛΕΞΗΣ**

Αρχιτέκτονας, απόφοιτος του University of Southern California (USC). Συνέταιρος στην εταιρεία Αρχιτεκτόνων και Πολιτικών Μηχανικών, Βαφεάδης & Σια ΕΠΕ από το 1988. ΕΤΕΚ: Μέλος Επιτροπής Αρχιτεκτονικής. Διατέλεσε μέλος Επιτροπής για την εγγραφή εταιρειών για τα μέλη του ΕΤΕΚ. Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου του Συμβουλίου Εγγραφής και Ελέγχου Εργοληπτών για Οικοδομικά και Τεχνικά Έργα. Συντονιστής ΜΕΔΣΚ - ΜΕΤΕ. Έγγαμος με την Ευαγγελία Πίττα, δύο ενήλικα παιδιά την Μαρία και τον Κώστα.

---

## ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ

---



### ΓΑΛΑΖΗ ΙΑΚΩΒΟΥ ANNA

Γεννήθηκε το 1957 στη Λευκωσία. Είναι Αρχιτέκτονας Μηχανικός του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου Αθηνών 1975-1980. Εργάστηκε σε γραφείο στην Αθήνα και εργάζεται σε διευθύνων συντάιρος στο αρχιτεκτονικό γραφείο Αδελφοί Γαλαζή στη Λευκωσία από το 1982 μέχρι σήμερα. Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου από το 2000-2006 και Γενική Γραμματέας από το 2001-2005. Μέλος του Γενικού Συμβουλίου ΕΤΕΚ από το 2008-2017 και μέλος της Διοικούσας Επιτροπής ΕΤΕΚ από το 2011-2017. Διετέλεσε μέλος σε διάφορες επιτροπές του ΕΤΕΚ από το 2002 μέχρι σήμερα, όπως στην Επιτροπή Αρχιτεκτονικής, Κρατικής Πολιτικής για την Αρχιτεκτονική, Αναβάθμιση του Ρόλου του Μελετητή, Ελέγχου της Ανάπτυξης, Όρων Ανάθεσης και Αμοιβές κ.α. Για την περίοδο 2014-2017 προεδρεύει της Επιτροπής Διαδικασίες Ανάθεσης Μελετητικών Υπηρεσιών στο Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα. Διετέλεσε μέλος της τριμελούς Επιτροπής για εξέταση Πολεοδομικών Αιτήσεων Λευκωσίας με βάση το άρθρο 45Α του Περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμου 2011-2015 και εκπρόσωπος του ΕΤΕΚ στις δημόσιες ακροάσεις του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων 2008-2011. Είναι μέλος του Συμβουλίου της Επαγγελματικής Σχολής Ευγενίας Θεοδότης Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου από το 2011 μέχρι σήμερα. Είναι Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου Μελέτης Παρεκκλίσεων από το 2011-2017, ως εκπρόσωπος του Προέδρου του ΕΤΕΚ. Ασχολείται με θέματα σχετικά με την εξοικονόμηση ενέργειας και κτίρια μηδενικής κατανάλωσης και είναι Ειδικευμένη Εμπειρογνώμονας για την έκδοση πιστοποιητικών ενεργειακής απόδοσης για κατοικίες. Είναι Εισηγήτρια του Πειθαρχικού Συμβουλίου ΕΤΕΚ και εγγεγραμμένη Εμπειρογνώμονας και Διαιτητής ΕΤΕΚ. Είναι παντρεμένη και έχει δύο κόρες.

---

## ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ

---



### Δρ. **ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ**

Κατέχει πτυχίο Αρχιτεκτονικής (5 year Bachelor of Architecture) από το Πανεπιστήμιο της Louisiana, ΗΠΑ, μεταπτυχιακό (2 year Master of Architecture in Urban Design) από το Πανεπιστήμιο της Oklahoma, ΗΠΑ και διδακτορικό τίτλο με θέμα την τηλεπισκόπηση και τα Γεωγραφικά συστήματα πληροφοριών με εφαρμογές στην ατμοσφαιρική ρύπανση σε αστικά κέντρα με σκοπό την πολεοδομική διαχείριση. Έχει εξασκήσει το επάγγελμα του Αρχιτέκτονα στην Κύπρο όπως και στις Ηνωμένες πολιτείες της Αμερικής στις πολιτείες του Ιλινόις, Ινδιάνα, Οκλαχόμα, Κονέκτικατ, Μέριλαντ και Ρόουτ Άιλαντ. Διδάσκει στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου στην Λεμεσό όπου είναι και ερευνητικός συνεργάτης και στο Πανεπιστήμιο Νεάπολης στην Πάφο. Έχει εργαστεί σε πληθώρα αρχιτεκτονικών και πολεοδομικών μελετών τόσο σε ιδιωτικά έργα όσο και έργα του δημοσίου στην Κύπρο και το εξωτερικό. Έχει μεγάλη εμπειρία σε θέματα έρευνας και ανάπτυξης καθώς έχει συμμετέχει σε πέραν των 30 χρηματοδοτούμενων ερευνητικών προγραμμάτων από Ευρώπη (όπως HORIZON 2020, FP7, FP6, LIFE+, ERASMUS+, MED, INTERREG, EUREKA, JPI, κ.α.). Είναι μέλος του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου, μέλος του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου, πλήρες μέλος του American Institute of Architects, μέλος του National Council of Architecture Registration Board και μέλος του Architecture Honors Society. Διατέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και Εκπρόσωπος του Τμήματος Λεμεσού του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου, όπως και μέλος του Γενικού συμβουλίου και της Περιφερειακής Επιτροπής ΕΤΕΚ στην Λεμεσό. Έχει πέραν των 225 δημοσιεύσεων σε έγκυρα διεθνή επιστημονικά περιοδικά, κεφάλαια βιβλίων και πρακτικά συνεδρίων. Συμμετέχει σε επιστημονικές επιτροπές πολλών διεθνών συνεδρίων και είναι αξιολογτής και μέλος της συντακτικής επιτροπής σε διάφορα έγκριτα διεθνή επιστημονικά περιοδικά.

---

## ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ

---



### **ΚΤΩΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΑ**

Γεννήθηκε στη Λευκωσία το 1970. Είναι κόρη του Ανδρέα Κτωρίδη με καταγωγή από τον Πάνω Αμιάντο Επαρχίας Λευκωσίας και της Μαρίας Χριστοδούλου με καταγωγή από την Κερύνεια. Σπούδασε Αρχιτεκτονική στο Πολυτεχνείο της Βουδαπέστης. Μετά το πέρας των σπουδών της επέστρεψε στην Κύπρο, όπου εργάστηκε σε αρχιτεκτονικό γραφείο για δύο χρόνια. Κατόπιν έκανε μεταπτυχιακές σπουδές στο Πολυτεχνείο Βουδαπέστης, όπου έλαβε μεταπτυχιακό δίπλωμα το 1999. Αμέσως μετά επέστρεψε και πάλι στην Κύπρο, για να ξαναφύγει λίγους μήνες μετά και να εγκατασταθεί στα Αραβικά Εμιράτα. Εκεί εργάστηκε σε μία από τις μεγαλύτερες Αραβικές εταιρείες της χώρας ως διακοσμήτρια και σύντομα έγινε Project Manager για το Άμπου Ντάμπι και το Ντουμπάι. Ασχολήθηκε με έργα προϋπολογισμού πολλών εκατομμυρίων για σειρήνες. Έμεινε στα Αραβικά Εμιράτα για πέντε χρόνια. Σήμερα, είναι συνιδιοκτήτρια Αρχιτεκτονικού Γραφείου στην Λευκωσία ΚΤΟΡΙΔΟΥ & ΡΑΡΑΚΟΣΤΑ ARCHITECTS – CINIL ENG. Ασχολούνται με πολλά έργα στην Κύπρο και στο εξωτερικό και πολλά από αυτά έχουν βραβευθεί.

---

## ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ

---



### **ΚΩΝΣΤΑΝΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**

Γεννήθηκε το 1968 στην Αμμόχωστο. Απόφοιτος του Πανεπιστημίου Αρχιτεκτονικής στη Σόφια. Διευθυντής και Επικεφαλής Ομάδας Αρχιτεκτονικού Γραφείου ENA pros ΕΚΑΤΟ. Διατέλεσε Πρόεδρος του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου από το 2001-2005. Επανεκλέγηκε το 2009 και παρέμεινε στη θέση του Προέδρου μέχρι το 2014. Διατέλεσε Β' Αντιπρόεδρος του ΕΤΕΚ την τριετία 2005 -2011 και επανεκλέγηκε Α' Αντιπρόεδρος του ΕΤΕΚ το 2011 μέχρι σήμερα. Μέλος του Πολεοδομικού Συμβουλίου από το 2012 μέχρι σήμερα.

---

## ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ

---



### **ΜΑΡΑΘΟΒΟΥΝΙΩΤΗΣ ΧΡΙΣΤΑΚΗΣ**

Γεννήθηκε το 1956. Σπούδασε Αρχιτεκτονική στο Παρίσι «Unite Pedagogique D' Architecture UPA 6» (1977-1983). Ενεργό Μέλος του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου από το 2000 – 2014 από τις θέσεις Αντιπροέδρου (2001-2004), Προέδρου (2005) και Μέλους Διοικητικού Συμβουλίου (2000, 2007 έως 2014). Είναι μέλος του Γενικού Συμβουλίου του ΕΤΕΚ από το 2014. Άσκησε το Επάγγελμα του Αρχιτέκτονα στο Αρχιτεκτονικό Γραφείο Άλκη Ιωαννίδη (1983-1986). Μέλος Ομάδας Πολεοδόμων στο Ριάτ της Σαουδικής Αραβίας για την Πολεοδομική Μελέτη της πόλης (1987). Από το 1988 διατηρεί το δικό του Αρχιτεκτονικό Γραφείο. Εκπροσώπησε τον Σύλλογο Αρχιτεκτόνων Κύπρου στο Συμβούλιο Αρχιτεκτόνων Ευρώπης (2002 – 2012). Εκπρόσωπος ΕΤΕΚ στην Επιτροπή Αισθητικού Ελέγχου του Δήμου Λευκωσίας (2008-2013). Εκπρόσωπος ΕΤΕΚ στο Κοινό Συμβούλιο για τη Σύνταξη του νέου Τοπικού Σχεδίου Λευκωσίας (2010). Εκπρόσωπος του Προέδρου ΕΤΕΚ στο Συμβούλιο Παρεκκλίσεων (2011-2017). Με την ιδιότητα του ως Αρχιτέκτονας έχει συμμετάσχει σε σημαντικά έργα και έχει διακριθεί σε Αρχιτεκτονικούς Διαγωνισμούς.

---

## ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ

---



### ΜΙΧΑΗΛ ΑΙΜΙΛΙΟΣ

Αρχιτέκτονας Μηχανικός, κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης και Διδακτορικού Τίτλου του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου. Υπήρξε υπότροφος του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Ελλάδας και Κύπρου και του Ευγενίδου Ιδρύματος. Είναι συνεταιίρος στο αρχιτεκτονικό γραφείο Ιερείδης & Μιχαήλ Αρχιτέκτονες με διακρίσεις και βραβεία σε ευρωπαϊκούς και διεθνείς αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς. Έχει συνεργαστεί με το Τμήμα Αρχιτεκτονικής του Πανεπιστήμιου Κύπρου, του Πανεπιστήμιου Frederick και το Κέντρο Εκπαίδευσης του ΕΤΕΚ με διδασκαλία στην Αρχιτεκτονική Τεχνολογία και τον Περιβαλλοντικό Σχεδιασμό. Τον Οκτώβριο 2013 εκλέγεται στη βαθμίδα του λέκτορα στο Τμήμα Αρχιτεκτονικής του Πανεπιστήμιου Κύπρου. Από το 2007, είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου και συμμετέχει στις επιτροπές Εκδηλώσεων, Φοιτητών και Νέων Αρχιτεκτόνων, Επιστημονικών Θεμάτων, Εκδόσεων και άλλες. Από το 2012 μέχρι σήμερα κατέχει την θέση του Αντιπροέδρου Μελών και Δημοσίων Σχέσεων και είναι εκπρόσωπος του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου στη Διεθνή Ένωση Αρχιτεκτών (UIA). Το 2011 και το 2014 εκλέγεται Μέλος Γενικού Συμβουλίου του Επιστημονικού και Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου, ΕΤΕΚ και μέχρι το 2014 προεδρεύει της Επιτροπής Ειδικότητας Αρχιτεκτονικής. Παράλληλα συμμετέχει στις Επιτροπές για την Κρατική Αρχιτεκτονική Πολιτική και την Περιβαλλοντική και Ενεργειακή Πολιτική. Κατά την θητεία του έχει εκπροσωπήσει το ΕΤΕΚ σε σειρά επιστημονικών ημερίδων, συμποσίων και συνεδρίων.



---

## ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ

---



### ΠΑΛΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Κάτοικος Λευκωσίας. Ιδιαίτερα ενεργός, δυναμικός, αξιόπιστος, ευχάριστη προσωπικότητα. Πρακτικές προσεγγίσεις με μεθοδικό τρόπο σκέψης για την επίλυση προβλημάτων και την λήψη αποφάσεων. Εμπειρία σε καθήκοντα εργοταξίου. Εξειδικευμένη γνώση σε έργα ανακαίνισεων, συντηρήσεων και αποκατάσταση ιστορικών κατοικιών και μνημείων. Ισχυρές διαπροσωπικές δεξιότητες και δεξιότητες διαχείρισης έργου μέσα από διατμηματικές ομάδες. Καλή γνώση των κατασκευαστικών υλικών και τελειωμάτων. Άριστη γνώση σχετικά με τις πράσινες στέγες, μεταλλικές κατασκευές, υαλοπετάσματα και βιομηχανικά υλικά. Ικανότητα κατασκευαστικών, τεχνικών και υλικών λεπτομερειών. NBS, Πληροφόρησης και διαχείρισης πληροφοριών σε περιβάλλον γραφείου και κατασκευαστική ομάδα. CDM, Σχεδιασμός και συντονιστής διαχείρισης της διαδικασίας μελετών από την αρχή έως την ολοκλήρωση έργου. UK (Building regulations from Part A to Part Z) - CY Νόμοι δόμησης, σύνταξη εγγράφων σε υπηρεσίες, συμφωνίες πελατών, προσφορές εργολάβων, σύνταξη εγγράφων, προγραμματισμού, κατασκευαστικών υλικών κτλ. Σχεδιασμός εστιατορίων σύμφωνα με τις υγειονομικές αρχές, ανάλυση κινδύνων και κρίσιμα σημεία ελέγχου (σύστημα διαχείρισης ασφάλειας τροφίμων). Επαγγελματική Εμπειρία σε Κύπρο και Ηνωμένο Βασίλειο: 2015-2016: «Architecture and Interior Design, Maria Axniotou». Νοσηλευτικά ιδρύματα, τηλεπικοινωνιακές υποδομές, ανακαίνιση τραπεζών, ανακαίνιση εστιατορίων, ανακαίνιση σπιτιών, μελέτες σπιτιών, κατασκευή μνημείων. Αρχιτέκτονας σχεδιαστής, εσωτερικών χώρων, επίπλων, κουζινών, κατασκευαστικές λεπτομέρειες, ηλεκτρολογικών και υδραυλικών υποδομών. 2014-2015: «Pelican Building Contractors, Atlas Real Estate Investments, Development and Planning Services». Ανακαίνιση ιστορικών σπιτιών, επεκτάσεις, μετατροπές. Συντονιστής έργου, αρχιτέκτονας σχεδιαστής, εσωτερικού χώρου, κατασκευαστικές λεπτομέρειες, σχεδίαση ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων, ηλεκτρολογικών και υδραυλικών υποδομών, σχεδιαστής κουζινών. Πανεπιστημιακά πτυχία: 2016 - 2020 B.Sc., Πτυχίο Πολιτικού Μηχανικού | 2012 - 2014 M.Arch., Μεταπτυχιακό Αρχιτεκτονικής | 2011 - 2012 M.ID., Μεταπτυχιακό Τεχνών στην Διακόσμηση | 2008 - 2011 B.Arch., Πτυχίο Αρχιτεκτονικής.

---

## ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ

---



### ΠΕΛΕΚΑΝΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

Γεννήθηκε το 1970 στη Λευκωσία. Απόφοιτος της Αρχιτεκτονικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με άριστα. Κάτοχος του μεταπτυχιακού τίτλου «Master in Architecture» από την σχολή Bartlett του University College London, με καθηγητή τον Sir Peter Cook. Από το 1997 εξασκεί το επάγγελμα του αρχιτέκτονα. Το 2001 γίνεται ιδρυτικό μέλος και συντάκτορας στο αρχιτεκτονικό γραφείο ΟΜΑΣΣ στο οποίο συνεχίζει να δημιουργεί μέχρι σήμερα. Ασχολείται τόσο με τον σχεδιασμό χώρων και κτιρίων, όσο και με βιομηχανικό σχεδιασμό, σχεδιασμό κοσμημάτων καθώς και με τη σκηνογραφία. Διετέλεσε γραμματέας φοιτητών και νέων αρχιτεκτόνων, απλό μέλος καθώς και ταμίας του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου κατά τα έτη 2001-2005. Συμμετείχε εκ μέρους του ΕΤΕΚ στην Επιστημονική Επιτροπή για τον Εκσυγχρονισμό της έκδοσης των Πολεοδομικών Αδειών και Αδειών Οικοδομής, ενώ το 2006 είχε αναλάβει την εκπόνηση του Σχεδίου Δράσης «Νέος Μηχανικός». Έχει επίσης συμπεριληφθεί από το 2012 στο Μητρώο Κριτών Αρχιτεκτονικών Διαγωνισμών και στον κατάλογο Εισηγητών / Κατηγόρων του Πειθαρχικού Συμβουλίου του ΕΤΕΚ, προσφέροντας ανελλιπώς, κι όποτε του ζητηθεί, τις υπηρεσίες του στο Επιμελητήριο.

---

## ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ ΣΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ

---



### **ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΛΙΑΣΙΔΟΥ ΕΛΕΝΑ**

Γεννήθηκε στην Λευκωσία το 1961, με καταγωγή από Αμμόχωστο και Πάφο. Αποφοίτησε από το Παγκύπριο Γυμνάσιο και σπούδασε Αρχιτεκτονική στην Ιταλία στο Πανεπιστήμιο αρχιτεκτονικής στην Βενετία (I.U.A.V.) Παρακολούθησε διάφορα σεμινάρια τόσο στην Κύπρο, όσο και στο εξωτερικό με έμφαση στην Βιοκλιματική Αρχιτεκτονική. Από το 1988 μέχρι το 1998 εργάστηκε σε διάφορα μεγάλα γραφεία στην Κύπρο με κυριότερο το γραφείο ξένων συμφερόντων Integron - Design με εξειδίκευση στα αεροδρόμια. Τα τελευταία 19 χρόνια έχει το δικό της Αρχιτεκτονικό γραφείο με πολύ πλούσιο ιστορικό διαφόρων έργων. Εκτός από οικιστικά έργα έχει εκτελέσει και μια σειρά από επαγγελματικά κτίρια, όπως γραφεία εταιρειών, τηλεοπτικά στούντιο, σχολεία, ενεργειακές εγκαταστάσεις μεγάλης κλίμακας, κλπ

---

## ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΣΤΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΤΕΚ

---



### ΝΕΑΡΧΟΥ ΣΩΤΗΡΗΣ

Σπούδασε Αρχιτεκτονική στο Πανεπιστήμιο της Βενετίας - Ιταλία και είναι τελειόφοιτος νομικής στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο, Κύπρου. Διατηρεί αρχιτεκτονικό γραφείο από το 1993. Είναι εγγεγραμμένος ως Ειδικευμένος Εμπειρογνώμονας για έκδοση Πιστοποιητικών Ενεργειακής Απόδοσης. Διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ΣΠΜΑΚ από το 2009 μέχρι και το 2012 και συμμετέχει στην Επιτροπή για την Περιβαλλοντική και Ενεργειακή Πολιτική του ΕΤΕΚ. Είναι εγγεγραμμένος στο Μητρώο Ερευνητών Λειτουργιών και Πραγματογνωμόνων και Διαμεσολαβητών ΕΤΕΚ.



### ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ

Γεννήθηκε στη Λευκωσία το 1952. Μετά την αποφοίτηση του από το Παγκύπριο Γυμνάσιο Κύκκου υπηρέτησε ως Έφεδρος Ανθυπολοχαγός σε μονάδα τεθωρακισμένων της Εθνικής Φρουράς. Σπούδασε Αρχιτεκτονική στο North London Polytechnic (τώρα Metropolitan University) του Λονδίνου. Το 1982 εγγράφηκε Αρχιτέκτονας στη Κύπρο και το 1983 έγινε μέλος του Βασιλικού Ινστιτούτου Βρετανών Αρχιτεκτόνων (RIBA) και εγγράφηκε ως Αρχιτέκτονας στο Ηνωμένο Βασίλειο. Ανακηρύχθηκε μέλος του Βασιλικού Ινστιτούτου Διαιτητών (CI Arb) το 1997. Επέστρεψε στην Κύπρο το 1983 και εργοδοτήθηκε στο γραφείο Χάρης Φεραίος και Συνεργάτες και αργότερα στο γραφείο μελετών του Βρετανικού Υπουργείου Περιβάλλοντος στις Βρετανικές Βάσεις. Το 1994 ίδρυσε το δικό του Αρχιτεκτονικό Γραφείο και έκτοτε εργάζεται ως Σύμβουλος Αρχιτέκτονας, Πραγματογνώμονας και Διαιτητής. Έχει μακράν και πολύπλευρη ανάμειξη στα επαγγελματικά κοινά και υπηρέτησε στα Διοικητικά Συμβούλια του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου και του Συνδέσμου Πολιτικών Μηχανικών και Αρχιτεκτόνων Κύπρου. Από το 2004 είναι εκπρόσωπος του Συλλόγου Αρχιτεκτόνων Κύπρου στον Κοινοπολιτειακό Σύνδεσμο Αρχιτεκτόνων και σήμερα κατέχει τη θέση του Προέδρου Εκπαιδευτικών Θεμάτων στο Διοικητικό Συμβούλιο του. Στα πλαίσια της εμπλοκής του στα κοινά εντάσσεται και η παρούσα υποψηφιότητα για εκλογή του στο Πειθαρχικό Συμβούλιο του ΕΤΕΚ, με στόχο την προστασία και δίκαιη αντιμετώπιση των μελών του, όλων των ειδικοτήτων.